Тест за 1 четверть 5 класс
Вариант 1
1. Какой знак должен быть записан между числами   3765           3760?
а) <;   б) > ;  в) =;  г) свой ответ
2.  Какое пятизначное число, запись которого оканчивается цифрой 2, больше числа 99982?
	а) 90992;	б) 99092;	в) 99992;	 г) 88992
3. Какое число больше числа 299032 и меньше числа 299052?
	а) 299005; 	б) 299050; 	в) 299062; 	г)299055
4. На координатном луче отметили точками все натуральные числа, которые больше 58 и меньше 63. Какие это числа?
	а) 58, 59, 60, 61, 62;	б) 59, 60, 61, 62, 63;	
в) 59, 60, 61, 62; 		г) свой ответ
5. Чему равно значение выражения 465+1250+35+750?
	а) 2400;		б) 1550;		 в) 2500;		г)свой ответ
6. Верно ли неравенство 27120+903>27120+899?
а) да;		б) нет;  		в) частично верно;	 г)свой ответ
7. Какому числу равна сумма чисел 6000000+200000+5000+40?
а) 620540;	б) свой ответ; 	в) 6205040; 	г) 6200540
8. Укажите верно выполненное сложение:
[image: ][image: ][image: ]а)  )  б) 	в)	г) нет ответа

[image: ]9.Какая цифра в записи результата сложения найдена неверно? 
	
	а) 8; 		б) 0;	в) все правильно;	г) 1
10. Разность чисел 50300 и 1300 равна:
	а) 50000;	б) свой ответ;	в) 49000; 	г) 40000

   11. Верно ли неравенство 40058-2765>40058-3765?
а) да;		б) нет;  		в) частично верно;	 г)свой ответ

12. Верно ли равенство 3621-3000-600-20-1=0?
а) да;		б) нет;  		в) частично верно;	 г)свой ответ

13. Группа школьников провела в картиной галерее 2 ч. 20 мин. В зале французской живописи она пробыла 50 мин. Сколько времени у школьников осталось для осмотра остольных залов?
а) 40 мин;	б) свой ответ;	в) 1ч 10 мин;  г) 1ч 30 мин
14. В одном рулоне 40 м шёлка, а в другом на 10 м 50 см меньше. Сколько шёлка в обоих рулонах?
а) 29 м 50 см;  	б) 30 м 50 см;	в) свой ответ 	г) 69 м 50 см
15. Какое число следующее в ряду чисел 1385, 1370, 1355, 1340, …?
а) 1355;		б) свой ответ;	в) 1335;		г) 1325
16.Какие значения может иметь буква х в выражении 150 - х?
а) не больше 150;	б) не меньше 150;
в) любые;	г) свой ответ
17. как правильно записать выражение «Разность 205 и 8+а»?
а) 205 – 8 + а;	б) 205 – (8 + а);	в) 8 + а – 205;	г) свой ответ
18. Чему равно значение выражения m + 199, если m = 10?
а)свой ответ; 	б) 210;	в) 200;	г) 209
19. Цена пальто х тг., а меховой шапки у тг. На сколько тенге пальто дешевле шапки, если известно, что х < у?  Укажите верно составленное  выражение.
а) у – х;		б) х – у;		в) х + у;	               г)свой ответ
20. Какая из записей представляет уравнение?
а) 360 - 50 = 310;		б) 3 – у;		
в) 3 - у = 1;	г) здесь нет уравнения
21. При каком значении х получается верное равенство х + 1 = 1000?
а) 99;	б) 999;	в) 101;	г) свой ответ
22.  Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо
а) сложить уменьшаемое и разность;
б) из уменьшаемого вычесть разность;
в) из разности вычесть уменьшаемое;
г) свой ответ
23. Чтоб решить уравнение а – 256 = 400, надо выполнить
а) сложение; 	б) вычитание;	в) умножение;	г) деление
24. Какое уравнение решается с использованием вычитания?
а) х – 96 =185;	б) у – 5 = 55;	в) 600 – m =231	г) нет ответа
25. Укажите корень уравнения 85 – (20 + х) = 50
а) 10;	б) 15;	в) 25; 	г) свой ответ
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Вариант 2
1. Какой знак должен быть записан между числами   4085           4079?
а) <;	б) >;	в) =; 	г) свой ответ
2.  Какое пятизначное число, запись которого оканчивается цифрой 3, меньше числа 10013?
	а) 10023;	б) 20013;	в) 10003;	г) свой ответ
3. Какое число больше числа 140099 и меньше числа 140101?
	а) 139100;	б) 140199;	в) 140100;	г) 141100
4. На координатном луче отметили точками все натуральные числа, которые больше 39 и меньше 44. Какие это числа?
	а) 39, 40, 41, 42, 43;	б) 40, 41, 42, 43, 44;
в) 40, 41, 42, 43;		 г) свой ответ
5. Чему равно значение выражения 2064 +36 +999 + 1?
	а) 3100;		б) 3001;		в) свой ответ;	г) 3010
6. Верно ли неравенство 65030 + 804 < 804 +73120?
а) да;		б) нет;  		в) частично верно; 	г)свой ответ
7. Какому числу равна сумма чисел 5000000+60000+7000+8?
а) 50607008;	б) 5670008;	в) 5067008;	г) свой ответ
[image: ]8. Укажите верно выполненное сложение:
[image: ][image: ]а)  б)  в) 	г) нет ответа	

[image: ]9. Какая цифра в записи результата сложения найдена неверно? 
	
	а) 2;	б) 0;	в) 8;	г) все правильно
10. Разность чисел 30500 и 1500 равна:
	а) 30000;	б) 20000;	в) 29000;	г) свой ответ
   11. Верно ли неравенство 51007 - 1234 > 75001 - 1234?
а) да;		б) нет;	  	в) частично верно;	 г)свой ответ

12. Верно ли равенство 4085 - 4000 - 80 - 5 = 0?
а) да;		б) нет; 	 	в) частично верно;	 г)свой ответ

13. Ученик готовил уроки 1 ч 25 мин. Стихотворение он учил 30 мин. Остальное время он занимался математикой. Сколько времени у него осталось на математику?
а) 95 мин;	б) 55 мин;	в) 45 мин;	г) свой ответ
14. В одном рулоне 25 м обоев, а в другом на 14 м 50 см меньше. Для оклейки стен использовали оба рулона.  Сколько обоев в обоих рулонах?
а) 10 м 50 см;	б) 35 м 50 см;	в) 39 м 50 см;	г) свой ответ
15. Какое число следующее в ряду чисел 2540, 2420, 2300, …?
а) 2180;		б) 2120;		в) 2220;		г) свой ответ
16.Какие значения может иметь буква а в выражении а - 365?
а) не больше 365;	б) не меньше 365
в) любые;	г) свой ответ
17. Как правильно записать выражение «Разность 450 и 200 - m»?
а) 450 – (200 – m);	б) 450  - 200 – m; 	
в) 450 – m + 200;	 	г) свой ответ
18. Чему равно значение выражения 399 + у, если у = 10?
а) 410; 		б) 409; 		в) 499;		г) свой ответ
19. Петя старше Кати. Ему х лет, а ей у лет. На сколько лет Катя моложе Пети?  Укажите верно составленное  выражение.
а) у – х;		б) х – у; 		в) х + у;		г) х * у
20. Какая из записей представляет уравнение?
а) а + 8 > 20;	б) 412 – а;	
в) 412 – а = 7;	г) здесь нет уравнения
21. При каком значении х получается верное равенство х - 1 = 1000?
а) 101;		б) 1001;		в) 999;		г) свой ответ
22.  Чтобы найти неизвестное второе слагаемое, надо
а) из первого слагаемого вычесть сумму;
б) к сумме прибавить первое слагаемое;
в) из суммы вычесть первое слагаемое;
г) свой ответ
23. Чтоб решить уравнение а + 256 = 400, надо выполнить
а) сложение;	б) вычитание;
в) умножение;	г) деление
24. Какое уравнение решается с использованием сложения?
а) х – 125 = 500;		б) х + 125 = 500;
в) 810 – у  = 38;		г) нет ответа
25. Укажите корень уравнения 100 – (х +15) = 0
а) 65;	б) 75;	в) 85;	г) свой ответ
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